

# 配把车钥匙,价格相差500元

## 4S店:需到厂家申请改密码 开锁公司:把车开来就行

本报5月3日讯(记者 高倩倩) 3日,记者在采访中发现,不少车主把车钥匙丢了后也找开锁公司,专业人士提醒,每辆车都有自己的“身份证”号码,汽车钥匙密码需要向原厂申请,开锁公司等配备的钥匙会存在安全隐患。

“半小时就行,比4S店快,

也便宜。”3日上午,记者在位于医药大楼附近的一家开锁公司看到,店主正在为韩先生的奔腾配汽车钥匙。店主告诉记者,几乎所有车型的汽车钥匙他都能配,不需要去4S店解码,可以改变汽车密码,这辆奔腾需要500多元钱。

“现在来配钥匙的车主可不

少,车型不同,价格也不同。”一家开锁公司的工作人员告诉记者,他专门拜师学过,可以更改汽车钥匙原来芯片的密码,不需要原厂密码。“你要是到4S店去,那可费劲了,花钱多,时间也长。”

当记者表示想要配一把铃木雨燕的车钥匙时,店主查阅了

一些配钥匙的书籍和网站后告诉记者,需要500元,配钥匙时只需开车过来和携带备用钥匙即可。

“汽车钥匙密码都要去厂家申请,芯片在车钥匙里边,都是配套使用。”一家经营一汽奔腾汽车的4S店工作人员告诉记者,汽车都有防盗密码,配钥匙就需

解码。若是车主丢了一把钥匙,车主要开车带着行驶证、车主证件(身份证)到4S店重新制作,一辆奔腾需千元左右。

随后记者电话采访了几家4S店售后工作人员,他们均表示,每个车都有自己的“身份证”号,在外边小店配的车钥匙既不能保证质量,也存在安全隐患。



## 对词

5月3日,在德州和谐园,两位准备上场表演的市民正在认真对着要唱的歌词。这些退休的老人们组织的红歌演唱团有多年的历史,已经成了德州街头的一景。

本报记者 苏超 摄

## “五一”未现结婚潮 婚庆公司“闪了腰”

本报5月3日讯(记者 牟张涛) 在市民的印象中,“五一”假期是结婚高峰,但记者2日走访多家婚庆公司和酒店了解到,本次“五一”婚庆经济没有太火。一些婚庆公司在前期投入不小成本,本想在“五一”大赚一笔,无奈生意热度不如预期,个别婚庆公司只能保本。专家说,可能是“五一”假期短,许多新人打消了结婚的

念头。

2日,三八路一婚庆公司,负责人王先生告诉记者,根据以往经验,“五一”结婚的比较多,有时候一天要赶场好几次。所以在今年“五一”前半个月他就联系了一位司仪和多位视频拍摄人员,“再加上我店里原来的工作人员,觉得到时可以‘对付’。”王先生接着说,没想到“五一”婚礼预订没有

想象中那么火热,无奈只能对刚请的司仪等工作人员说“抱歉”了。“‘五一’期间一天一场吧,和平时没有太大区别。”王先生说。

而一些婚庆公司因投入加大,却因“五一”生意未达到预期效果,只能将成本收回来。

记者也走访了多家酒店,了解到“五一”期间酒店所接的婚宴和平时差不多,反而家宴比较

火爆。

德城区婚庆协会会长于洪庆告诉记者,以往市民大多采用中式婚礼,所以比较喜欢在“五一”、“十一”期间举办婚礼,现在的新人也开始选择其他风格婚礼,所以会选择在其他时间举行婚礼。于洪庆说,可能是因为“五一”假期比较短,让新人打消了“五一”结婚的念头。

## 跑多家商场配不到西服扣

### 掉个衣扣,500多元的西服束之高阁

本报5月3日讯(记者 牟张涛) 随着市民生活水平越来越高,穿的衣服越来越高档,纽扣也花样纷出,但纽扣掉了这个看似很简单的问题却让市民刘先生大伤脑筋,他的西服掉了一个扣子,可跑了多家商场,愣是没配上合适的。

“我这套西服500多元,掉

了枚纽扣,在商场转一圈却配不上,纽扣现在是稀有品了。”3日,刘先生告诉记者,他的西服上原本有附带的扣子,可因为大意也给弄丢了,要是全把纽扣换了,又觉得不值的。“可是少个纽扣,看着很别扭,先放着吧。”

3日,记者采访了解到,遇

到纽扣困扰的市民并不在少数。记者也走访了多家商场,工作人员均告诉记者,不销售纽扣,“现在谁还买纽扣啊,我们都是销售成衣,并且都有备用纽扣,德州没有专门卖纽扣的地方。”工作人员宋女士说。

记者在城隍庙市场终于找到一销售纽扣的店铺,据了解,

该店主以前专营纽扣,但生意不好做,就开始销售其他商品,纽扣生意只是个“添头”。记者看到该店铺的纽扣款式比较陈旧。

“现在一件衣服动辄成百上千,如能配到合适的纽扣,多花点钱也没有问题。”市民刘先生说。

## 市场公平秤 利用率不高

本报5月3日讯(记者 牟张涛) 市民在农贸市场买菜或者水果后,可使用市场上的公平秤称量。市场上的公平秤利用情况如何,记者3日进行了走访。

3日10时许,三八路便民大市场内,一台电子秤放在一个贴有“公平秤”字样的水泥台上,一市民正将刚买的香蕉过秤,“虽然知道斤数没啥问题,但称一下比较放心。”该市民笑着说。

记者在此地观察了一段时间,发现多数市民对放置在身边的公平秤不“感冒”,“嫌麻烦,平时买菜都是习惯掂一下,感觉差不多就行了。”市民黄先生告诉记者,以前自己买菜都是拿个弹簧秤或者利用市场的公平秤,但因为很少遇到缺斤少两慢慢就放心了。市场工作人员魏女士告诉记者,上班时他们一般都会将公平秤搬出来,主动要求市民复秤,但市民对公平秤的利用率不高。

记者随后走访了迎宾大市场等农贸市场,发现公平秤利用率不高的情况并不鲜见。

## 陵县将招聘 100名教师

本报5月3日讯(记者 高倩倩 通讯员 董志勇 王富成) 3日,记者从德州市教育局了解到,今年陵县计划招聘100名教师,报名时间为5月6日—9日,考试分为公共科目考试和专业考试,公共科目考试时间为5月14日,专业考试采用说课形式。

3日,记者从德州市教育局了解到,今年陵县计划招聘100名教师,其中初中教师20人,小学教师80人,语文、数学、英语、物理、化学、科学、社会、体育等学科均有涉及。

## 人鸟同行



5月3日,在德州岔河边,一位垂钓的老人准备回家,惊起了草丛里啄食草籽的麻雀。假期过后的德州将持续几日多云的天气,预计5日夜間可能有雷阵雨。

本报记者 苏超 摄